



Nr. 3112 / 29.06.2021

P R O C E S V E R B A L

Incheiat astăzi 29.06.2021 în ședința ordinară a Consiliului Local Heleșteni, care are loc în sala de ședințe a Consiliului local Heleșteni, ședință convocată de primarul comunei Heleșteni în data de 24.06.2021.

La ședință participă un număr de 11 consilieri din totalul de 11 consilieri și consilierul personal al primarului comunei Heleșteni, d-l. Scripcariu Alin Ștefănel.

După efectuarea prezenței și înscrierea consilierilor în registrul de prezență al consilierilor pe bază de semnătură, doamna consilier – Zaur Laura președinte de ședință, supune spre aprobare procesul-verbal încheiat în ședința precedentă a Consiliului Local Heleșteni, proces-verbal pus la dispoziția consilierilor în timp util, pe care consilierii îl aprobă cu un număr de 9 voturi „pentru” și două „abțineri” (Bortaș Mirel și Ganță Iordache).

În continuare doamna consilier Zaur Laura, președinte de ședință, prezintă următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții aparatului de specialitate al primarului comunei Heleșteni;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru UAT Heleșteni – „Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Iași, în perioada 2014 – 2020”

Înainte de supunerea la vot a ordinii de zi, domnul consilier Bortaș Mirel propune încă un punct pe ordinea de zi „diverse”.

Supusă la vot ordinea de zi este aprobată în unanimitate.

În continuare președintele de ședință doamna Zaur Laura trece la primul punct de pe ordinea de zi unde prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții aparatului de specialitate al primarului comunei Heleșteni.

După prezentarea proiectului de hotărâre de la acest punct doamna președinte de ședință solicită întrebări și discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre.

La acest punct domnul consilier Bortaș Mirel solicită cuvântul și propune să se organizeze concurs pentru ocuparea postului de consilier juridic, iar la compartimentul situații de urgență să se ia măsuri pentru cele două posturi ocupate cu timp parțial de muncă deoarece consideră că sunt ocupate nejustificat.

Domnul consilier Ștefan Silviu Cosmin întreabă când se va organiza concursul pentru ocuparea postului de consilier juridic.

Deoarece nu mai sunt discuții la acest punct de pe ordinea de zi, doamna Zaur Laura președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții aparatului de specialitate al primarului comunei Heleșteni, unde consilierii o adoptă cu un număr de 7 voturi „pentru” și 4 „abțineri” (Bortaș Mirel, Jora Constantin, Palaghia Elena și Serediuc Constantin).

În continuare se trece la punctul doi al ordinii de zi, unde președintele de ședință – doamna Zaur Laura prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru UAT Heleșteni – „Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Iași, în perioada 2014 – 2020”.

*Domnul consilier Bortaș Mirel întreabă când încep lucrările la obiectivul:
-Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Iași în perioada 2014 – 2020 la nivelul comunei Heleşteni.*

Deoarece nu mai sunt discuții la acest punct de pe ordinea de zi, doamna Zaur Laura președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru UAT Heleşteni – „Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Iași, în perioada 2014 – 2020”, unde consilierii o adoptă în unanimitate.

În continuare se trece la punctul trei al ordinii de zi, - „diverse” unde președintele de ședință – doamna Zaur Laura solicită consilierilor să se înscrie la cuvânt.

Domnul consilier Bortaș Mirel solicită cuvântul și aduce în discuție o problemă referitor la drumul de exploatație din zona Prisacă, deoarece este impracticabil solicitând luarea măsurilor pentru reabilitare.

Domnul viceprimar Serediuc Constantin precizează că au fost efectuate lucrări de reabilitare a drumului de exploatație de la tarlaua Bâra pâna la tarlaua Prisacă dar pe tronsonul de drum menționat de domnul consilier Bortaș Mirel nu s-a mai ajuns datorită ploilor din ultima perioadă și a mai precizat că până la sfârșitul lunii iulie dacă vremea permite acest lucru se va finaliza și reabilitarea tronsonului de drum de exploatație din zona Prisacă prin efectuarea șanțurilor și reabilitarea unui podeț prin montarea unui tub de beton.

Domnul consilier Ștefan Silviu Cosmin solicită cuvântul și întreabă dacă se rezolvă problema prin efectuarea șanțurilor și montarea unui tub de beton.

Domnul viceprimar Serediuc Constantin precizează că aceste lucrări sunt necesare pentru început deoarece să se poată scurge apa.

Domnul consilier Bortaș Mirel mai aduce în discuție o situație în ceea ce privește pășunea din tarlaua Spătăroia de la Oboroceni deoarece o suprafață de pășune și un drum de exploatație a fost închis cu gard de către un fermier.

Domnul consilier Volintir Romeo solicită cuvântul și aduce în discuție o problemă referitor la efectuarea curățeniei în zona proprietăților și propune ca fiecare să-și facă curățenie în dreptul proprietăților pentru a da un exemplu și celorlalți cetățeni care nu fac acest lucru.

Domnul consilier Bortaș Mirel întreabă de ce nu s-a ridicat gunoiul care a fost pus în saci.

Domnul viceprimar Serediuc Constantin precizează că gunoiul menajer se ridică din pubele, iar familiile cu mai mult de 4 persoane vor beneficia de o pubeză în plus.

Pentru că nu mai sunt și alte discuții la ordinea de zi, doamna consilier Zaur Laura președinte de ședință, declară închise lucrările ședinței și mulțumește consilierilor pentru prezența la ședință.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Afișat astăzi 29.06.2021

*Președinte de ședință,
ZAUR LAURA*



*Secretar general al comunei,
Bortaș Paul Radu*

Consilieri: 1

2

3